## NEWS RELEASE



2016 年 9月 9日 (金) 株式会社オークファン

報道関係各位

# 地域最大級 フリーマーケット楽市楽座 「アリオ鷲宮 presents 第8回 イーグルマーケット」開催

「ぐんまちゃん」や「はにぽん」なども集合する無料イベント【ワシノミヤ ご当地キャラパーティー】も開催!

「楽市楽座」を運営する株式会社オークファン(本社:東京都渋谷区、代表取締役:武永修一、以下、「オークファン」)は、2016年10月9日(日)埼玉県久喜市にて、楽市楽座フリーマーケット「アリオ鷲宮 presents 第8回 イーグルマーケット」を開催致します。当フリーマーケットは、150店の出店が予定されている地域最大級の大規模フリーマーケットとなり、フリーマーケット経験者だけでなく、初心者の方でも気軽にご参加頂くことが可能で、毎回活況なフリーマーケットとなっております。

また、今回は特別企画としてご当地キャラが集まる「ご当地キャラパーティー」も開催されご来場のお客様はもちろん、ご 出店者様にもお得にお楽しみいただけるイベントとなっておりますので、奮ってご参加ください。皆様のご来場を心よりお待ちしております。

## 【フリーマーケット】アリオ鷲宮 presents 第8回 イーグルマーケット

■フリマ会 場 名: アリオ鷲宮

■開催日:10月9日(日)

■開催時間:10時~15時(※搬入時間9時~10時)

※原則出店者の途中退出はできません。

■開催場所:アリオ鷲宮 北駐車場内 特設会場

埼玉県 久喜市久本寺谷田 7-1

■ア ク セ ス:《電車でお越し方》

JR 宇都宮線・東武伊勢崎線「久喜駅」西口よりバス約 10 分

JR 宇都宮線「東鷲宮駅」西口よりバス約 10 分

«お車でお越しの方»

東北自動車道「久喜 IC」降車、県道 3 号線から約 2km

(久喜北陽高校前の信号を目印にお越しください。)

■駐 車 場:無料駐車場 有

■出店料金:車出店形式 1ブース当り¥1,000

■出 店 形 態:車出店:間口約 3.0×4.5m

(横だし出店)(お車を含めたスペースになります)

※会場となる駐車場は砂利地となります。

■出 店 募 集:限定150店舗(家庭の不用品・手作り品・アート出店)

※プロ出店 不可

■詳 細: http://www.rakuichi-rakuza.jp/detail/11752

# 桌市桌座 RAKUICHI



#### 注意事項

- ※出店者様、およびお客様のトラブル等につきましては当施設では一切の責任を負いかねますので、予めご了承ください。
- ※当日の天候などにより出店数及び出店場所が変更になる場合がございます。
- ※10/9(日)が天候不良にて中止となった場合には10/10(月・祝)に順延となります。
- ※あらかじめ 10/10 (月・祝) に荒天が予想される場合には 10/9 (日) に決行する場合もございます。
- ※10/9 (月・祝) は雨天決行となります。その際は施設の屋根付きのスペースにて開催となる場合がございます。

#### 【株式会社オークファン】

国内最大級のオークション一括相場検索・価格比較サイト オークファン <a href="http://aucfan.com/">http://aucfan.com/</a> 株式会社オークファン コーポレートサイト <a href="http://aucfan.co.jp/">http://aucfan.co.jp/</a>

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

広報担当:蛭田 TEL: 03-6416-3652 Mail:pr@aucfan.com

## NEWS RELEASE



## 【10/9(日)】 ワシノミヤご当地キャラパーティー

特別企画として群馬県のマスコット「ぐんまちゃん」や、人気急上昇中の「はにぽん」に加え、地元代表として久喜市の「来久(ライク)ちゃん」などの人気のご当地キャラがアリオ鷲宮に大集合するイベントも開催されます。

ご当地キャラとの握手や写真撮影などでお楽しみいただくことができます。

## ご当地キャラパーティー開催詳細

\* 実施日:10/9(日) \* 撮影会実施時間:

午後4時~(先着100名様)

\*場所:アリオ鷲宮1階 太陽の広場

※出演キャラクターは変更になる場合がございます。

※雨天時の順延はございません。

※撮影会はご自身のカメラによるものです。カメラをご持参ください。

※ショーではございません。



#### <楽市楽座とは>

オークファンの「楽市楽座」は、リサイクルという循環型社会の形成から、老若男女問わず、ふれあいをテーマに各世代の人々と気軽にコミュニケーションを図ることができる場所の創出を目指しています。日本全国で多数のフリーマーケットを開催し、出店料無料のチャリティフリーマーケットにも取り組んでおります。また、ホームページ(http://www.rakuichi-rakuza.jp/)ではフリーマーケット初心者のための出店マニュアルの提供など、出店支援も行っております。

会社名:株式会社オークファン 代表者:代表取締役 武永 修一

創業:2007年6月

資本金:6億7,173万円(2016年3月末現在)

従業員:86名(2016年3月末現在)

所在地: 〒150-0043 東京都渋谷区道玄坂 1-14-6 ヒューマックス渋谷ビル 3 階・6 階

## 【株式会社オークファン】

国内最大級のオークション一括相場検索・価格比較サイト オークファン <a href="http://aucfan.com/">http://aucfan.com/</a> 株式会社オークファン コーポレートサイト <a href="http://aucfan.co.jp/">http://aucfan.co.jp/</a>

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

広報担当:蛭田 TEL:03-6416-3652 Mail:pr@aucfan.com